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Inkomna motioner, medborgarförslag, interpellationer och frågor 
vid kommunfullmäktiges sammanträde 2021-04-26 

Till kommunfullmäktige har inkommit följande motioner, medborgarförslag, 
interpellationer och frågor:  

Motioner 

1. Motion om att införa digital justering av protokoll, dnr 2021/187. 

Motionen är undertecknad av Magnus Edman (SD) och Joel Liljekvist (SD). 

2. Motion om kostpolicy kring matfettet i kommunens verksamhet, 2021/188. 

Motionen är undertecknad av Magnus Edman (SD, Louise Eriksson (SD) och 

Joel Liljekvist (SD).  

3. Motion om att ta fram en arkitekturpolicy för Sala kommun, dnr 2021/214. 

Motionen är undertecknad av Ralf Träskman (SBÄ). 

4. Motion om mäns våld mot kvinnor, dnr 2021/462 

Motionen är undertecknad av Per-Olov Rapp (S), Emil Andersson Bleckert 

(S), Viktor Kärvinge (S), Bo Kihlström (S), Calle Johansson (S) och Sven 

Frank (S). 

5. Motion om avgiftsfri LSS insats, dnr 2021/464 

Motionen är undertecknad av Louise Eriksson (SD). 

Medborgarförslag 

6. Medborgarförslag om barnomsorgsbehov under kvällar, nätter och helger, 

dnr 2021/178. 

Medborgarförslaget är inlämnat av Freweyni Ghirmay. 

7. Medborgarförslag om miljöstation i Tärna, dnr 2021/182. 

Medborgarförslaget är inlämnat av Tärna Bygdegårdsförening genom Carina 

Söderberg. 

8. Medborgarförslag om busslinje mellan Sala och Enköping, dnr 2021/183. 

Medborgarförslaget är inlämnat av Tärna Bygdegårdsförening genom Carina 

Söderberg. 

9. Medborgarförslag om att bredda ena trottoaren på Bergsmansgatan, dnr 

2021/230. 

Medborgarförslaget är inlämnat av Ingrid Nordqvist. 
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10. Medborgarförslag att om rådhusklockan ska slå riktiga slag på hel- och 

halvtimme, dnr 2021/344. 

Medborgarförslaget är inlämnat av Eva Block. 

Kommunfullmäktiges presidium har 2021-04-15 överlämnat 

medborgarförslaget till tekniska kontoret/kommunstyrelsen för hantering 

och eventuell åtgärd. 

11. Medborgarförslag om att sopa rent stora torget från sand, dnr 2021/346. 

Medborgarförslaget är inlämnat av Eva Block. 

Kommunfullmäktiges presidium har 2021-04-15 överlämnat 

medborgarförslaget till tekniska kontoret/kommunstyrelsen för hantering 

och eventuell åtgärd. 

12. Medborgarförslag om att ta bort all sly efter Sagån samt runt dammarna, dnr 

2021/349 . 

Medborgarförslaget är inlämnat av Eva Block. 

Kommunfullmäktiges presidium har 2021-04-15 överlämnat 

medborgarförslaget till tekniska kontoret/kommunstyrelsen för hantering 

och eventuell åtgärd. 

13. Medborgarförslag om att låta kandelabern lysa på stora torget, dnr 

2021/350 

Medborgarförslaget är inlämnat av Eva Block. 

Kommunfullmäktiges presidium har 2021-04-15 överlämnat 

medborgarförslaget till tekniska kontoret/kommunstyrelsen för hantering 

och eventuell åtgärd 

14. Medborgarförslag om mer sand/grus på befintliga grusgångar i parkerna, 

dnr 2021/351. 

Medborgarförslaget är inlämnat av Eva Block. 

Kommunfullmäktiges presidium har 2021-04-15 överlämnat 

medborgarförslaget till tekniska kontoret/kommunstyrelsen för hantering 

och eventuell åtgärd. 

15. Medborgarförslag om förbättringar till stadsparken och stora torget, dnr 

2021/414. 

Medborgarförslaget är inlämnat av Olov Mejman. 

Kommunfullmäktiges presidium har 2021-04-15 överlämnat 

medborgarförslaget till tekniska kontoret/kommunstyrelsen för hantering 

och eventuell åtgärd. 

Interpellationer 

Inga inkomna interpellation under perioden. 
 

Frågor 

Inga inkomna frågor under perioden. 



Motion om att införa digital justering av protokoll 

Under ett politiskt verksamhetsår i Sala kommun justeras ett stort antal protokoll. Varje protokoll ska utöver 
ordförande justeras utav ledamöter. Den ledamot som ska justera ett protokoll kan ibland behöva ta ledigt 
från jobb för att sammansluta och signera protokoll. 

Ett möjligt alternativ skulle kunna vara att protokoll godkänns i någon form av e-tjänst där den 
förtroendevalda med sin e-legitimation direkt kan "skriva under" och därmed godkänna protokollet. Denna 
hanteringar snabbar upp processen för såväl tjänstepersoner som de justerande politikerna. 

Därför vill Sverigedemokraterna utreda möjligheterna att införa digitaljustering av 
sammanträdesprotokollen för Sala kommun. Det kan handla både om legala aspekter då det utt1ycks i 
kommunallagen att protokoll ska justeras inom 14 dagar och om tidsaspekter för alla parter. 

Detta är ett led i digitaliserings-processen som Sala kommun arbetar med. 

Mot bakgrund av ovanstående yrkar vi: 
- att ge kommunstyrelsen i uppdrag att utreda möjligheterna för Sala kommun att införa digital 

justering av protokoll 
- att digital justering av sammanträdes protokoll införs i Sala kommun 

För Sverigedemokraterna Sala 

!/ac:✓/l) Ett l,,~/ "L------- · · 
Mag,9-✓s° Edman, Gruppledare (SD) 

tC4:il l;~ SALA KOMMUN 
Joel Liljekvist (SD) Kommunstyrelsens förvaltning 

24/02-21 lnk. 2021 -02- 2 4 



Motion om kostpolicy kring matfetter i kommunens verksamhet 

Att det vi äter påverkar oss är vetenskapligt befäst sedan länge. När det gäller barn och gamla är det extra 
viktigt att maten håller hög kvalite och innehåller den energi samt näring som behövs. Enligt skollagen ska 
eleverna serveras näringsriktiga skolmåltider och i råden från livsmedelsverket gällande mat till äldre skriver 
man att feta produkter ger mer energi vilket många äldre behöver. 

Flera studier pekar på att barn som äter margarin oftare har astma och allergier. Livsmedelsverket håller med 
om att så är fallet. Vi bör därför använda oss av försiktighetsprincipen och innan mer forskning framkommer 
är det inte lämpligt att servera margarin till våra barn. 

Margarin tillverkas av vegetabilisk olja som behandlas med diverse kemikalier (natronlut, aceton, fosforsyra, 
blekningsmedel osv) för att efterlikna smör. Basprodukten innan den färgats, smaksatts och fått 
konsistensgivare kan om den parfymeras och färgas vit användas som hudkräm. Den kan även bli målarfärg. 
Redan här känns det ganska oroväckande att detta serveras som människoföda. 

Palmoljan som ofta är en av huvudbeståndsdelarna i margarin får lov att fraktas i tankers som även används 
för att frakta bensinkolväten och lösningsmedel. Detta är ett undantag från EU-lagstiftningen. Man kan 
därför alltid förvänta sig att finna små rester av bensin i margariner. 

Förutom olja innehåller många margariner solroslecitin. Det kan ge upphov till överkänslighets-reaktioner 
hos människor som är allergiska mot ärtor, bönor eller jordnötter. Det kan även orsaka illamående, yrsel och 
dia1Te. Margarin innehåller också ofta citronsyra, E330. Det låter naturligt och visst finns det citronsyra i 
citroner men det är inte den som används i margarin. Citronsyra i margarin är kemiskt framställd av 
svartmögel.Konserveringsmedel (kaliumsorbat), modifierad stärkelse, förtjockningsmedel , maltodextrin, 
gelatin, natriumcitrat och vatten är andra vanliga ämnen i margarin. 

Vad innehåller smör? Grädde som kärnats, mjölksyrakultur och salt, inget mer. 

Vi vet att Sala kommun har minskat användningen av margarinprodukter men vi vill se en nollanvändning 
och framöver endast använda sig av smör samt oljor. 

Mot bakgrund av ovanstående anser vi att ingen i kommunen varken barn eller gammal ska behöva äta 
margarin och föreslår därför att kommunfullmäktige beslutar 

- att omgående byta ut allt bordsmargarin som serveras i kommunens bespisningar mot smör 
- att omgående byta ut allt margarin som används för kommunal matlagning till smör & olja 

att anta en kostpolicy som innefattar att endast smör & olja får användas och serveras i kommunens 

kök och bespisningar 

SALA KOMMUN 
Kommunstyrelsens förvaltning 

lnk. 2021 -02- 2 4 
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6 S~LAS 
~l~ BASTA ■ MOTION - SALAS BÄST 

Motion angående en arkitekturpolicy i Sala kommun 

21.783 

2021-03-04 

Sala kommun står nu inför en stor expansion av fastighetsbyggande för att nå 
befolkningsmålen. Sala har en stadskärna med arkitektoniska värden att slå vakt om 
samtidigt som nya tillväxtområdens utformning behöver klargöras för att fortsätta bygga på 
Sala-känslan. 

För att vi ska få det Sala som vi efterfrågar och som kommuninvånarna förväntar sig behöver 
kommunen ta aktiv ställning till vad som är attraktivt, hållbart och långsiktigt byggande för att 
säkerställa att det produceras fastigheter som använder innovativ byggteknik, 
energisparande och biologisk mångfald. Vi behöver skapa genomtänkta, konkurrenskraftiga, 
förutsägbara och långsiktiga spelregler för kommunens framtida utveckling. 

I policyn bör områden som fasader, tak, entreer, material, belysning och teknikbyggnader 
med mera finnas med. 

Nybyggda områden och byggnader ska systematiskt utvärderas för att skaffa sig kunskap 
om det tex blev rätt antal P-platser och att kraven på social och miljömässig hållbarhet, 
energieffektivitet och funktionalitet uppnådde målen. 

Salas Bästa yrkar därför att kommunfullmäktige beslutar: 

Att Sala kommun ges i uppdrag att ta fram en arkitekturpolicy som ska kunna användas i 
hela kommunen. 

Sala 2021-03-02 

Ralf Träskman 
Led amot Salas Bästa 

Siqnerat av: ralf.traskman@sa la.se 



,_, Socialdemokraterna 
· . SALA 

Motion 

Nu får det vara nog - mäns våld mot kvinnor måste upphöra! 

KS 2021/462 
2021.1675 

2021-04-24 

De senaste veckorna har fem kvinnor mördats av män. Det är upprörande och avskyvärt. Våld 
mot kvinnor är en kränkning av kvinnors grundläggande friheter och rättigheter. Mäns våld 
mot kvinnor måste upphöra. Kvinnors rätt till kroppslig integritet skall respekteras. 

På ett personligt plan måste vi alla ta ansvar, vi måste stå upp för att värna och försvara 
kvinnors rätt att själva bestämma över sina liv. Destruktiv maskulinitet och patriarkaliska 
mönster måste bekämpas. Mäns makt över kvinnor är orättfärdigt. Det tillhör en förgången 
tid. 

De som utsätter kvinnor för brott är någons son, bror, vän eller kollega. Vi män måste 
markera och säga ifrån. Vi måste .ta täten för ett fredligt, jämställt och demokratiskt samhälle. 
Vi måste säga ifrån när kvinnor nedvärderas, förtrycks och utsätts för dödligt våld. Vi 
uppmanar därför alla män att aldrig vända bort blicken, aldrig ursäkta. Slå i stället larm! Visa 
civilkurage och agera för kvinnors rätt till ett fritt och fredligt liv. Våga göra skillnad! 

Mäns våld mot kvinnor är ett brott, inte en privatsak. Det är ett samhällsproblem som måste 
bekämpas av alla och med hela samhällets samlade kraft. Män våld mot kvinnor förekommer i 
alla åldrar, samhällsklasser, bostadsområden och yrkesgrupper. Samverkan och samordning 
mellan samhällets olika aktörer måste förbättras. Att gömma sig bakom snåriga 
sekretessbestämmelser duger inte. 

Nu krävs handling för att skydda kvinnor från mäns våld mot kvinnor, det gäller både det 
oprovocerade våldet som våldet i nära relationer. Det gäller att i tid upptäcka, förebygga och 
hitta lämpligt skydd för kvinnor som är utsatta för mäns våld. Det handlar om att ordna stöd 
och skydd för våldsutsatta kvinnor och närstående. 

Vi föreslår att kommunfullmäktige beslutar 

att uppdra till kommunstyrelsen att Sala kommun tar fram ett offensivt program till skydd för 
kvinnor mot mäns våld 

,~ ttrvt~ 
Per-Olov Rapp (S) / / 



Emil Andersson Bleckert (S) 

Viktor Kärvinge (S) 

Calle Johansson (S) 

Sven Frank (S) 

Sala 23 april 2021 
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Motion avgiftsfri LSS insats 
\, lltlq<.:, 

LSS lagen är en Rättighetslag som står över all annan lagstiftning. 

Sala kommun/Vård & omsorgsnämnden erhåller generella, riktade samt färgade 
stadsbidrag som ska räcka till samtliga LSS insatser. 
Utredning, beslut samt verkställighet gällande LSS 9§6 avser barn 0-12 år och 
LSS 9§7 riktar sig till barn fyllda 12 år och äldre 
Gemensamt är att insatserna kan verkställas i hemmet, eller utanför hemmet dvs 
på Kortids eller ex på Fritids. 
Biståndhandläggare på VOO /FO är satt att utreda, bevilja och verkställa LSS 9 
§ 6 medans Rektorn på Särskolan/gymnasiesärskolan är satt att utreda, bevilja 
och verkställa LSS9 § 7 
Korrekt tillämpat skulle samtliga Rektorer på övriga förskolor och grundskolor 
även omfattats, då vi idag hittar barn & unga som tillhör LSS även där. 
Dessutom strider utfallet av insatserna mot LSS lagstiftningen då samtliga 
insatser inte är avgiftsfria. 
Tillämpningen är djupt diskriminerade då alla barn som tillhör LSS i Sala 
kommun inte har möjlighet eller erbjuds att ens söka insatserna. 
Kontoret för Utbildning och Arbetsmarknad debiterar och fakturerar 

vårdnadshavarna för: 
• Förskoleplats för barn 0-5 år som tillhör LSS 
• Fritidsplats för grundskoleelev, 5-12 år som tillhör LSS 
• Tillhandahåller inte avgiftsfri Fritidsplats för grundskoleelev, 12-16 år 

men som ändå tillhör LSS 
• Tillhandahåller inte avgiftsfri Fritidsplats för gymnasielev som inte är 

inskriven på Gymnasiesärskolan men som ändå tillhör LSS 

FNs Barnkonvention är lag i Sverige. Värdegrund är att arbeta för att alla 
kommuninnevånare ska behandlas lika. Det är allas vårt ansvar. Värdegrund och 
Likvärdighet förpliktar. Demokratiska åtaganden förutsätter en välfungerande, 
resursstark organisation med tillhörande budget. För barn & unga som är i behov 
av LSS insatser är det av särskild vikt att verksamheten håller hög kvalitet. 
Med anledning av ovanstående yrkar vi Sverigedemokrater: 

att Kommunfullmäktige beslutar om att följa LSS lagstiftningens intention och 
tillförsäkra att barn & unga som tillhör LSS och oberoende av ålder avgiftsfritt 
beviljas insatserna LSS 9 § 6 samt 9§7 oavsett skolform. 



~\ll/tu/V 
Förslag: Barnomsorg behöv unde~helger- och nätt arbetstider 

2021/02/06 

Freweini Ghirmay -Representant 

Hej! 

KommunstvrelaGn& 1öf~altn\ng 

lnk. 2021 .. Q2- 2 2 

Jag heter Freweyni Ghirmay och jag är en av de invånarna i Sala kommun. Jag har bott i 

kommunen i sju år. Jag är nöjd med kommunens insatser när det gäller jämställdhet samt 

kommunen tar hänsyn till medbörjarenslivsstil opinioner. Jag trivs väldigt bra eftersom jag fick 

allt möjliga hjälp utav kommunen. Jag är ensamstående mamma med ett barn men jag har 

ingen närstående eller släkt i Sverige som kan hjälpa mig att ta hand om mitt barn. Mitt barn 

blir snart 5 år gammal. Jag har undersköterska för yrke och jobbar i Sala som 

vikarieundersköterska . Jag blev till frågad att ta tjänst och är jag med i listan företrädesrätt 

men kunde inte ta tjänst på grund av att jag inte kunde hitta plats för att lämna mitt barn 

under obekväma arbetstider. Jag använder egen bil för transport under arbetstiden och jag är 

redo att jobba när och var som helst i Kommunen . Jag älskar mitt yrke och jag har stort hjärta 

att vara med de äldre människor. 

Jag tycker att Sala har bra förskolor med duktiga och trevliga lärare som tar hand om barnen 

på väldigt bra sätt. Men vi föräldrar med barn mellan lår -12år med arbetstider under 

kvällar, helger samt nätter har stort behöv av en förskola eller fritidshem som är öppet 

dygnet runt. Den enda förskolan som är öppet under kvällar och nätter är Emmelund 

förskolan. Tyvärr är Emmelund förskolan öppen bara måndag till torsdag. 

Exempelvis vård och omsorgspersonalen som jobbar hela veckan och i 24 timmar är en del 

av samhället som har så klart barn och familj likadan andra . Det är så många familjer som 

kan inte jobba på grund av att det finns brist med barn och omsorg platser under obekväma 

arbetstider. Det skulle vara bra om kommunen tar hänsyn till dessa familjer. Jag är en av de 

familjen som behöver en förskola eller ansvarigt fritidshem som kan ta hand av mitt barn 

även under helgen då får jag chans att njuta mitt yrke samtidigt förberedd mig för vidare 

utbildning. Många andra personer som jobbar på lagrar, affärer och restauranger behöver 

också fritidshem platser som kan ge barnomsorg under helgen och nätter. 

Jag tror att många arbetslösa familjer skulle kunna jobba och försörja sig själva och sin familj 

om de får fritidshem eller förskola att lämna sina barn . Detta tror jag att det skulle samtidigt 

hjälpa att öka kommunensskatteinkomster. 

Med vänliga hälsningar. 

Freweyni Ghirmay 



Sala Kommun 

Box 304, 733 25 Sala 

kommun.info@sala.se, 0224-74 70 00 

Kontaktperson 

Utdelningsadress 

lc."'t- \v~ 

Medborgarförslag till kommunen 

SALA KOMMUN. 
Kommunstyrelsens förvaltning 

k .,,-.rm -02- 2 3 In . 

I Postorts~ 

rfon (även riktnummer) 

r: 
Om ni är flera som lämnar in förslaget tillsammans , ange vilka ni är (t.ex. en skolklass eller grannar) 

Förslag 
Du kan också bifoga en bilaga med ert förslag eller en bild 

Motivering 
Du kan också bifoga en bilaga med motiveringen 

Sid 1 (1) 

\~&1 jMC,, f-vu,~Y ~w :~4~ ~t,_,+t .. ~ • T~ ~<i>-"' ~ ·¼js ~ , lL':J 
I"\.~~ k b ct\/\.4 4\u-. ~ L +, lA \(v..W\,L>.. ~ .-i-L'j I \r" l'W'\ s· t\n, l ~rh, ~ 
~.J:A ~r c~ ~\-u-Yf""-t\. ~~ °'-"~_: __ rr-~"'- ~:~v-u ~ ~ ~trts,h.~'o" 
f ~ , ~t..w--, lj'c..n. 5o\w-e....j t:n\,..,H-ol'\ l l ~ \)rb-·':J~'tl I 2;r- V\ •~°'- t\¾f- u prll:.-t-1\.. 
tn,U¼.. l fA.>f ev'\ ~ "0 ~1')\w\ • 

Bilagor 

D Förslag 

D Motivering 

Ditt medborgarförslag blir en offentlig handling 
När du lämnat in ett medborgarförslag blir det en offentlig handling vilket innebär att vem som helst får läsa handlingen eller 
kopiera den. Ditt namn kommer att finnas med i protokoll och föredragningslistor som publiceras på kommunens webbplats. 

Underskrift 



Sala Kommun 

Hantering av personuppgifter: 

Kommunen blir personuppgiftsansvarig för personuppgifterna först när den ifyllda blanketten tagits emot av kommunen. 
Uppgifterna kommer att behandlas enligt dataskyddsförordningen. 
För mer information om hur personuppgifterna behandlas i ditt ärende hänvisas till kommunens hemsida. 

, --... 



Sala Kommun 

Box 304, 733 25 Sala 

kommun.info@sala.se, 0224-74 70 00 

Kontaktperson 

Efternamn 

Utdelningsadress 

L~t 10\-( 

Medborgarförslag till kommunen 

SALA KOMMUN 
Kommunstyre lsens förvaltning 

lnk. 2021 -02- 2 3 

I Postorts~ 

I T o lof,...,..,. / ;;,,,... ,.,. .. ;1, ♦ ... , , ~ ,._,, ,.. ,. \ 

C 
1 r--nn~r ;::mrR!=;~ 

Om ni är flera som lämnar in förslaget tillsammans, ange vilka ni är (t.ex. en skolklass eller grannar) 

TämA ~c4~~,~~ 

Förslag 
Du kan också bifoga en bilaga med ert förslag eller en bild 

AA iA,n.~LeY3 rik.A j\r\_~ ~ J ~ ,-h'-\A. 

en lt.op ~ J . 

Motivering 
Du kan också bifoga en bilaga med motiveringen 

Sid 1 (1 ) 

Er\ mtL12-~~ev,, W)M.M\Å"'I m t,'\ö~~ .S0ctM\x,~~ ~r ~ . .psr 
~tt- J.J- ~ Il¼ M.o~~t, tv~ pc~ ·h~l-l ll.X'µ oc..k Ll~ l&.rv1 ~ u,h__., Af-i- ~~vt 

V6..n.... \J e,Q e,.~ ~ e~ 11,i:.. ~ lu-. I: r. b4,SS ~ V\ijC. \'livuJ-te, ~vt:4'\ -~ 6f'G'L i'tjj ~"' N.-r 
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l .tA..j s;~~o.r- ~h'!i'-- ~ b-il1 S<tw-,-t-- •far 1\1\A~"'- ~\.~'C- . , 

·. "1r-sL.. · ' "'---' t>\-\-t>"' '--Lt ll'fM-- "1 ~~tcc> q b<i!!e~clt. . J; b-i . ~l s 
Bilagor 

□ Förslag 
0 Motivering 

Ditt medborgarförslag blir en offentlig handling 
När du lämnat in ett medborgarförslag blir det en offentlig handling vilket innebär att vem som helst får läsa handlingen eller 
kopiera den. Ditt namn kommer att finnas med i protokoll och föredragningslistor som publiceras på kommunens webbplats . 

Underskrift 



Sala Kommun 

Hantering av personuppgifter: 

Kommunen blir personuppgiftsansvarig för personuppgifterna först när den ifyllda blanketten tagits emot av kommunen. 
Uppgifterna kommer att behandlas enligt dataskyddsförordningen. 
För mer information om hur personuppgifterna behandlas i ditt ärende hänvisas till kommunens hemsida. 



SALA KOMMUN 
Kommunstyrelsens förvaltning 

lnk. 2021 -03- 1 0 



Sala Kommun 

Box 304, 733 25 Sala 

kommun.info@sala.se, 0224-74 70 00 

Kontaktperson 

I Efternamn /j / t!} C J< 
Utdelningsadre~ eld h (Af 

Postnummer r---/J 
' 733 

Medborgarförslag till kommunen 

MMUN 
Kommunstyrelsens förvaltning 

lnk. 2021 ·03.. 3 1 

3'-/'-1 Aktbilaga 

I Postort 

gjj 

Om ni är flera som lämnar in förslaget tillsammans, ange vilka ni är (t.ex. en skolklass eller grannar) 

Förslag 
Du kan också bifoga en bilaga med ert förslag eller en bild 
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Motivering 
Du kan också bifoga en bilaga med motiveringen 
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Bilagor 

D Förslag 

D Motivering 

Ditt medborgarförslag blir en offentlig handling 
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När du lämnat in ett medborgarförslag blir det en offentlig handling vilket innebär att vem som helst får läsa handlingen eller 
kopiera den. Ditt namn kommer att finnas med i protokoll och föredragningslistor som publiceras på kommunens webbplats. 

Underskrift 

Datum och underskrift 

Sid 1 (1) 



Sala Kommun 

Box 304, 733 25 Sala 

kommun.info@sala.se, 0224-74 70 00 

Kontaktperson 

I Postort 

T . -

Om ni är fiera som lämnar in förslaget tillsammans, ange vilka ni är {I.ex. en skolklass eller grannar) 

Förslag 
Du kan också bifoga en bilaga med ert förslag eller en bild 

Motivering 
Du kan också bifoga en bilaga med motiveringen 

Medborgarförslag till kommunen 

lnk. 2021 -03- 3 1 
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Bilagor 

0 Förslag 

0 Motivering 

Ditt medborgarförslag blir en offentlig handling 
När du lämnat in ett medborgarförslag blir det en offentlig handling vilket innebär att vem som helst får läsa handlingen eller 
kopiera den. Ditt namn kommer att finnas med i protokoll och föredragningslistor som publiceras på kommunens webbplats. 

Underskrift 

Datum och underskrift 
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Sala Kommun 

Box 304, 733 25 Sala 

kommun.info@sala.se, 0224-74 70 00 
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Sid 1 (1) 

Medborgarförslag till kommunen 
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Om ni är flera som lämnar in förslaget tillsammans, ange vilka ni är (I.ex. en skolklass eller grannar) 

Förslag 
Du kan också bifoga en bilaga med ert förslag eller en bild 
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Motivering 
Du kan också bifoga en bilaga med motiveringen 
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Bilagor 

D Förslag 

D Motivering 

Ditt medborgarförslag blir en offentlig handling 
När du lämnat in ett medborgarförslag blir det en offentlig handling vilket innebär att vem som helst får läsa handlingen eller 
kopiera den. Ditt namn kommer att finnas med i protokoll och föredragningslistor som publiceras på kommunens webbplats. 

Underskrift 

Datum och underskrift 



Sala Kommun 

Box 304, 733 25 Sala 

kommun.info@sala .se, 0224-74 70 00 

Kontaktperson 

I Efternamn lJ //0 & k 

Postnummer 7 3 J 
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Om ni är fiera som lämnar in förslaget tillsammans, ange vilka ni är (I.ex. en skolklass eller grannar) 

Förslag 
Du kan också bifoga en bilaga med ert förslag eller en bild 

Motivering 
Du kan också bifoga en bilaga med motiveringen 
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Bilagor 

0 Förslag 

0 Motivering 

Ditt medborgarförslag blir en offentlig handling 

Sid 1 (1) 

Medborgarförslag till kommunen 

Kommunstyrelsens förvaltning 

lnk. 2021 -03- 3 1 
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När du lämnat in ett medborgarförslag blir det en offentlig handling vilket innebär att vem som helst får läsa handlingen eller 
kopiera den. Ditt namn kommer att finnas med i protokoll och föredragningslistor som publiceras på kommunens webbplats. 

Underskrift 

Datum och underskrift 



Sala Kommun 

Box 304, 733 25 Sala 

kommun.info@sala.se, 0224-74 70 00 

Kontaktperson 

I Efternamn /j / O ek 
Utdelningsadre~ d 
Postnummer 7 J J 

I Postort 

!) 

Om ni är flera som lämnar in förslaget tillsammans, ange vilka ni är (t.ex. en skolklass eller grannar} 

Förslag 
Du kan också bifoga en bilaga med ert förslag eller en bild 

Motivering 
Du kan också bifoga en bilaga med motiveringen 

Bilagor 

D Förslag 

D Motivering 

Ditt medborgarförslag blir en offentlig handling 

Medborgarförslag till kommunen 

lnk. 2021 -03- 3 1 

När du lämnat in ett medborgarförslag blir det en offentlig handling vilket innebär att vem som helst får läsa handlingen eller 
kopiera den. Ditt namn kommer att finnas med i protokoll och föredragningslistor som publiceras på kommunens webbplats . 

Underskrift 

Datum och underskrift 

Sid 1 (1) 
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